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SCA N
Huepounvia: Thu, 16 Jan 2014 12:27:19 +0200 [12:27:19 MM EET] Jp—
Amo: Perifereiaki Diefthinsi Ekpaideysis Stereas Elladas <mail@stellad.pde.sch.gr>
Mpog: 'A/lvon MNE BOIQTIAZ' <mail@dipe.voi.sch.gr>, 'A/lvon MNE EYBOIAL' <mail@dipe.eyv.sch.gr>,
'Alvon MNE EYPYTANIAY' <mail@dipe.eyr.sch.gr>, 'A/von MNE ®OIQTIAAY' <mail@dipe.fth.sch.gr>,
'Avon MNE ®OKIAAL' <mail@dipe.fok.sch.gr>,
TZZ 5ng MEPI®. EYBOIAYZ (KAPYZTOY)' <symdim-eyv5@sch.gr>,
2% 5ng MEPI®. PO/AAL <symdim-fth6@sch.gr>, TZZ EYPYTANIAZ' <grss@dipe.eyr.sch.gr>,
TZY OHBAY' <grasxol@dipe.voi.sch.gr>, T2Z IZTIAIAY' <grss4peeyv@dipe.eyv.sch.gr>,
TZZ NAMIAL' <grsspefth@dipe.fth.sch.gr>, TZZ AIBAAEIAY' <grssliv@dipe.voi.sch.gr>,
TZZ MNA BOIQTIAZ ZAAATIANNH' <pevoigram@dipe.voi.sch.gr>, TZEZ ®QKIAAL' <grssfok@sch.gr>,
TZZ XAAKIAAL' <grss@dipe.eyv.sch.gr>, 'KYMH' <gkrobas@yahoo.gr>
Oépa: FW: MaveAAqvio Zuvédpio TE.MAE.
MNpotepaidTnTa: €3 1 (Highest)

Mépog(n): 2 Synedrio_ TEPAE_10Nov13_final.pdf 140 KB

From: Erato Gazani [mailto:egazani@nured.auth.gr]

Sent: Tuesday, January 14, 2014 11:17 AM

To: mail@attik.pde.sch.gr; mail@stellad.pde.sch.gr; pdeamthr@sch.gr; mail@kmaked.pde.sch.gr;
mail@dmaked.pde.sch.gr; mail@thess.pde.sch.gr

Subject: MaveAArvio Zuvedpio T.E.M.A.E.

Importance: High

Koainpépa oag,

To Tunpa Emoemuav [pooyohkne Aywyng kot Exnaidevong, g [Howdaymyikng ZyoAng tov
Aptototéretov [Mavemotnpiov Osooarovikng, dtopyavavet ITavelhvio Zovédpio pe Aebvn
Yoppetoyn ne Bépa: Ava-stoyacspoi yo v Howdwn Hikdo, 31/10-1/11/2014.

Ex pépovg g Opyavoting Erttponrg tov Xuvedpiov T.E.IT.A.E., cac tpomBodpe to keipevo
™S Ing Avakoivmong Tpog eVUEPMOT TOV HEADY TNG OPHOSIOTNTAS COC.

[Tapapévoope otn 0140€0m GO Yot OTOLONTOTE OEVKPIVIOT

Me extiiinon

Eputd Tolivn

Upopiporeia Zovedptov

Email: Congress20 t4@nured.auth.gr

Inaépwovo: 2310 991294
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1" Avakoivwon
yla to MaveAAnvio Tuvédplo pe AleBvn Tuppetoxr tou TUAUATOG ETiloTtnuwy MpooXoAkng
Aywync kat Ekmaidevon tng Natdaywytkng 2xoAng tou AplototéAelou MNavemniotnuiou
Oecoalovikng
He TitAo
Ava-ctoyaopoti yia tnv Natdikn HAwkia
31/10-1/11/2014
www.nured.auth.gr/congress2014

To Tunua Emotnuwy MpooyoAikng Aywyng kat Exkmaidsuong tng Madaywylkng YoAng tou
Aplototélelou Mavemotnuiov Oecoalovikng avoakowwvel tn Slopydvwon MaveAAnviou
Yuvedpiou pe AleBvn TuppeToxn pe BEpa:

Ava-Ztoxacuoi yia tnv Matdikn HAwkia

H modikn nAtkia, omwcg €xel Sei&el n €peuva kal n eumelpla, eivat n o kpiowun nepiodog yla
NV aVAnTuén Twv PUXLKWY, KOLVWVIKWY KoL YWWOTIKWY XOPOKTNPLOTIKWY KaBe avbpwrou.
MNa to Adyo auto, n ekmaibeuon tou Taldlol elval KOBOPLOTIKAG OnUAcLag ylo TN
Stapopodwon NG peTéMeLta {wnG Tou. OL KOWWVLKEG KOL TIOATIOUIKEG QAAAYEC, KABwWC Kal Ta
VEQ ETULOTNUOVIKA SeSopéva, pag KaAoUv va eEeTAOOUNE, 08 VEO TAQiOLo, INTAHATO TTOU
adopouv otnv matdikn NALkia kat to polo TnC ekmaideuong.

IKOMOGg tou Xuvedpilou elval n MOAUETLOTNHOVLIKY KAl SLEMULOTNHOVIK GUVAVTNON, yla va
«QVA-0TOXAOCTOUHEY TNV TTaLdLKA NALKLY, va TiPoBANHATIOTOUHE, VO, AVTAAAAEOU UE ATIOWYELS,
va SleupUVOUHE/eUMAOUTICOUE TN YWWwon o€ {NTAKATA TTou cuvSéovtal pe TNy ekmaideuon
OTNV TIPOOYXOALKN Kal TPpWTN OYOAlKr nAlkia. Motevoupe OTL OTn cuvavinon auty Ba
EPYQOTOUE IO KOLWOU, TIPOKELUEVOU VA UTIOOTNPLEOUUE TO SLAAOYO EMLOTNUWY KAl TEXVWV
otnv ekmaibeuon Twv Maldlwy, WOTE VA OVTOTTOKPLBOUE OITOTEAECUATIKA OTOUG TIOLKIAOUG
TPOTIOUC HE TOUC OToloug amatteital va cuvodeUoUUE Ta aldld o€ ONEG TLG TITUXEC TNG
QVATTUENC TOUC.

To Iuvébplo Ba mpaypatonolnBel otn Oeoccadovikn, tnv Mapaockeur 31/10/2014 kat to
YaBBato 1/11/2014, otov Mupyo tng MNatdaywyikng Tou A.M.0.

Ospartikol afovec Zuvedpiou
e Tomatdi 6TNV TEXVN KAl TOV TIOALTLONO
e Tomatdi otnVv Kowwvia, TNV OLKOYEVELD KAL TO OXOAELO
e Tomatdi otnv eknaideutikn dtadikacia
e [audi, matyvidt kat SnuloupylkoTnTa
e Néoa emikowvwviag kat raldt
e ALAMOATIOMLKOTNTA Kal TtatSikn nAtkia
e  [POUUOTIONOE OTNV TIPOCYXOALKH KAl TTPWTN OXOALKA NALKia
e Ofparta avamtuéng otnv matdikn nAwkia
e ELSkn aywyn Kot tatdikn nAtkia
e Texvoloyia kat atdikn nAtkia
o [aldi Kot BETIKEG ETMULOTANES

Ot emtionpec YAWOOEG Tou Zuvebpiou eivat n eAANVLKN Kat n ayyAtkn.
MNpOoKANON CUUUETOXAG
OL Emiotnuovikég Spdoelg elval oL akOAouBec:




- Kevtpikéc opuAieg

- ITpoyyulo Tpamell

- AvaKolwOoELG TTARPOUC KELUEVOU

- Avakowwoelg Pe mepARPELC

- Avaptroelg Ye mepAfPELC

- Opodikég 6pactnplOTNTEC
Kahovvtar peAn AEM, epeuvntég, EKMALSEUTIKOL, TTPOTTTUXLAKOL KOl HETATTTUXLAKOL POLTNTEC
VO CULLHETAOXOUV OTO CUVESPLO O KAToLa amd Tig mapamdvw SpdoeLc.
AvaAuTikég TANPodOpLeG yLa TO TTEPLEXOLEVO KaL TNV TIPOETOLHACI TWV Tapamavw SpAoewv
Bpilokovtal otnv evotnta npodiaypadEc.

Awdwkaoia kpiong
O nepAieig kabwg Kat ta MArpn Kelpeva twv napandvw Spdoswv Ba Snpocleutolv PO
Tou Juvedpiou, adol kplBoUV amd TNV EMLOTNUOVIKY ETLTPOTH Tou TuveSpiou.

Npodiaypadég cuvtagng kat utoBoAig epyactwv Kat tepAfPewv
Itnv otoocehida tou ouvedplou (www.nured.auth.gr/congress2014) Ba SnutoupynBei
ouvdeopog, o onolog Ba 08nyel og oxeTikh ddpua.

Eyypadég

O eyypadég Ba mpaypatonoloUvtal NAEKTPOVLKA artd TNV LotooeAiSa Tou cuvedpiou kat Ba
€XOLV KOOTOG, OTNV TIEPITWON €ykatpng eyypadng, 40€ kal 20€ yia elSikéc Katnyopiec. H
€vapén UTtOPBOArG NAEKTPOVIKWV QULTAOEWV CUMUETOXNG Bal OPLOTEL OF HETAYEVETTEPO YPOVO.

ZNUOVTIKEG NUEPOUNVIEC

28 MePpouvapiov 2014 — KaTaAnKTLKA NUEPOUNVIA yLat UTIOBOAN TWV TPOTACEWV

02 Mdaiiou 2014 - Evnpuépwon yia anodoxr npotdoewv

06 louviou 2014 - YrioPoAn kelpévwy og AApn HopdH

30 ZentepPpiov 2014 — Argn €ykailpng UTOROANG NAEKTPOVIKWY OULTHOEWY GUUHETOXAC.

Eniotnpovikn Emtponn
OAa ta péAn AEN tou TEMAE ANO

Opyavwrtikr Emutponn
Maptavva Tlekdkn (mpoedpog)
Kwvotavtivog BouyloUkag
Yodia MappinAidou

Anprtpng Meppavog

Mapia Mkéka

Nikog Oeodwpidng
MeAmopévn KavatoouAn
Avtwvng AEVAKAKNG

Mpapparteia Tuvedpiou
Epatw lafavn, tnA. 2130991294
Eun MmaAapnékou, tA. 2310995090

Emukowwvia: Congress2014@nured.auth.gr




